

Atletický 3boj pokračuje i

v roce 2021

jako

POHÁR HEJTMANA LIBERECKÉHO KRAJE

p. Martina Půty

Protože se žádné školní sportovní soutěže do konce června nebudou konat, tak on-line forma – korespondenční soutěže bodových průměrů třídních kolektivů, která byla vyhlášena v podzimním období 2020 pro 1. až 5. třídy základních škol v Libereckém kraji má

prodlouženou uzávěrku do termínu – 31.říjen 2021.



Soutěží : 1. až 5. třída základní školy

Webové stránky projektu: www.atleticky3boj.webnode.cz

Vám podají veškeré informace

POZOR : Některé školy nám zaslaly výkony svých žáků získané v hodinách TV na podzim 2020, než byly školy z důvodů epidemie uzavřené. **Tato hlášení máme samozřejmě zaregistrovaná** a jsou pro soutěž platná. Protože žactvo přirozeně dospívá a jeho výkony se zlepšují, může pedagog, který pracuje s PC programem 3boje zlepšené výkony svých žáků do programu zanést a tím průměr třídy zlepšit. Pořadatelům pak odešle tento zlepšený průměr třídy.

Práce s PC programem:

V kapitole „závodní programy“ si zkopírujete do svého PC :
program **Program pro výsledky třídního kola“**
- návod pro práci s programem
- hlášení výsledků ve vaší třídě / pořadatelům soutěže/

Pokyny : - pokud jste do atletického 3boje se svou třídou již zapojeni a pracujete se svými žáky v současné šk. roce – zkopírujte si aktualizovaný PC program „**Program pro výsledky třídního kola“**.

Do něj si zkopírujete aktuální seznam své třídy, který máte uložený z minulého šk. roku - podle návodu pro práci s programem

Pokud máte žáky ve své třídě nově – přepište do staženého PC programu nový seznam žáků.

Pokud se na měření výkonů teprve chystáte – vytiskněte si z programu startovní listiny pro běh na 50 m. dálku i míček a výkony získané v hodinách TV do nich zapište. Pak výkony přeneste do programu / přiřaďte je k příslušným jménům žáků/.

Pokud počasí dovolí, je možno provést v rámci hodin TV i opakované měření a díky zlepšeným výkonům žáků bodový průměr třídy navyšovat.

Termín zaslání výsledků pořadatelům :-

POZOR - 5. třídy – jen do 15.6. - abychom stihli vyhodnocení a ocenění do konce školního roku./

Ostatní třídy - od nového školního roku 2021-2022 se mohou do soutěže zapojit všechny třídy od 1. do 5. třídy s tím, že jejich nahlášené výkony ve šk. roce 2020 - 21 v soutěži budou započítané, s možností vylepšení bodového průměru třídy. Nově přibudou 1. třídy a ostatní postoupí o rok výše.

Posunutý termín zaslání hlášení průměrů s výsledky měření je 31.říjen 2021.

Adresa pro zaslání / pouze elektronickou formou/ :

Email: orassksm@seznam.cz

Hodnocení : Bude vydaná výsledková listina v každém ročníku a do vánoc bude provedeno vyhlášení pořadí s přidělením odměn.

Patronem soutěže je stále český reprezentant v desetiboji Adam Sebastian Helcelet, člen Olympu Prahy, který vyrostl v Turnově, resp. v blízké Olešnici, který je příkladem pro začínající sportovce ve školách již několik let.

Úvodní snímek je z 1. republikového finále v atletickém trojboji na turnovském stadionu v roce 2019.

Poznámka : ústředí AŠSK ČR připravuje školní sportovní soutěže pro nový školní rok

2021 – 2022.

Závody v Atletickém 3boji, by se měly konat v podzimním období r. 2021

/okrsky, okresy, krajské kolo/.

Upřesnění bude vyhlášeno na konci června, případně v přípravném týdnu v srpnu.



V projektu „Atletický 3boj do každé třídy 1. stupně ZŠ“ a v soutěži bodových průměrů tříd
Vám přejeme hodně úspěchů!

Mgr. Karel Štrincel
vedoucí akce
OR AŠSK Semily

Email: orassksm@seznam.cz
Tel. číslo: 702 046 061

Bc. Jan Kovář, IT podpora
SVČ Žlutá Ponorka Turnov

Email: sport@ponorkaturnov.cz
Tel. číslo: 723 355 093